
Poštovani pacijenti,  

Strabizam tj. „bježanje“ oka ili „škiljenje“ predstavlja poremećaj položaja jednog oka u 

odnosu na drugo. Može imati različite smjerove i uzroke.  

 

 

 

Strabizam najčešće nastaje u djetinstvu, ali se javlja i u odrasloj dobi. Osim estetskih 

problema koje imaju pacijenti sa strabizmom postoje i ozbiljni problemi sa vidnom funkcijom 

koji su posljedica ovog poremećaja. Među najznačajnijima su: 

- poremećaj razvoja vida koji može kao posljedicu ostaviti slabovidnost odnosno loš vid 

na jednom ili oba oka koji se nakon određene dobi djeteta više ne može popraviti 

naočalama niti operacijom dioptrije 

- Nerazvijenost „dubinskog“  vida tj. percepcije prostora koja sužava mogućnost izbora 

profesije i upisa u pojedine škole 

- Dvoslike koje su češće u odrasloj dobi, ali se javljaju i kod djece. Ovaj poremećaj 

može značajno poremetiti funkcioniranja pacijenta i ograničiti njegove životne 

aktivnosti 

Liječenje strabizma provodi se konzervativno (korekcija vida naočalama, zatvaranje jedno ili 

drugog oka „flasterima“ na naočalama, redovite kontrole) i operativno.  

Operacija strabizma ima za cilj ispravljanje nepravilnog položaja jednog ili oba oka i njihovo 

dovođenje u „ravan“ položaj. Sastoji se uspavljivanja djeteta (opća anestezija), reza na 

spojnici te pristupanja vanjskom očnom mišiću. Mišić se  nakon toga skraćuje ili pomiče 

prema nazad u odnosu na očnu jabučicu, ovisno o tom želi li se mišić ojačati ili oslabiti u 

svojoj funkciji. Može se operirati jedan ili dva mišića na jednom ili oba oka. Dijete obično 

ostane u na Klinici jedan do dva dana, ovisno o oporavku. Nakon 7 dana dijete je obično 

sposobno za lakše dnevne aktivnosti i odlazak u školu.  



 

 

Služba za dječju oftalmologiju i strabizam je jedina takva služba u Slavoniji i Baranji koja se 

bavi konzervativnim i operativnim liječenjem strabizma u djece i odraslih osoba. Moglo bi se 

reći da pokrivamo veliko područje od Iloka do Zagreba.  

Najvažnije je da se pomoć potraži na vrijeme i da se liječenje ustrajno provodi jer to 

omogućava uspješnost rješavanja ovog problema. 

 

 

 


